Cetb Xonduaga

3a oIMH LMKJ ONpefeuTh 00pa3 § BeKTopa y ¢ rnomoulpio cetn Xomndumaga, odydeH-
HOW 1o obpasuam xi, xs, T3. ECaK BeKTOp OBLI pacrno3HaH, yKasaTb HOMEpP COOTBET-

CTByIOLLero oopasua.

3agaua 1.1 3angaua 11.2
[1,—1,1, ] T = [1,—1,—1,1]
= [ 7]-717 ] To = [_]-7_]-717 ]-]
= [ , —1 1] T3 = [1, -1, -1, 1]
:[ , 111] y=1[1,-1,1,—1]
11.1 11.1
3agaua 11.3 3agaua 11.4
[1, 1,—1 1] T = [—1, 1, -1, —1]
= [ 1,1,1, 1] Ty = [—1, 1,1, —1]
[1, 1, —1 —1] T3 = [1, 1,1, —1]
—=[1,-1,1,-1] y=1,-1,-1,1]
11.1 11.1
3agaua 11.5 3agaua 11.6
= [ 1, -1, 1,1] T = [—1,1, -1, 1]
[1,—1,—1,—1] Ty = [1,1,—1,1]
= [ 1,1, -1, — 1] T3 = [ 1,1,1, 1]
=[1,-1,1,-1] y=1[1,-1,-1,-1]
11.1 11.1
3apmaua 11.7 3angaua 11.8
— [ , 1 1 —1] Ty = [17 ]-717 _1]
= [ , —1 1] Ty = [1, —-1,-1, 1]
[ ; ] T3 = [17]-7_]-71]
:[ 717 ] y:[_lalalal]
11.1 11.1
3amaua 11.9 3amgaua 11.10
T = [—1, 1,1, 1] T = [1, —-1,-1, —1]
Ty = [1, 1,1, 1] Ty = [—1, —1,1, —1]
T3 = [—1, 1,1, —1] T3 = [1, —1,1, —1]
Yy = [_171717_1] Yy = [17_17_171]




3agaua 11.11

3apaua 11.12

=[1,1,-1,1] ry=[1,1,1,—1]
:[ 1717171] :[,1,—1 1]
[1,1,—1 —1] x3=[—1,-1,1,1]
[ L, - 1] :[ 1,11 ]
3a;1aqa 11.13 3auaqa 11.14
=[-1,- 11] ry=[-1,1,1,1]
[]-7_]- ] [1717_1 _1]
[1,—1,1,1] x3=[1,—-1,1,-1]
=[-1,1,-1,—1] y=[-1,1,1,-1]
3a;1aqa 11.15 3a;1aqa 11.16
:[ 1,1, ,—1] ry=[1,1,1,—1]
= [ 17 —1 1] T = [_17 _17 17 1]
:[ 1, - 111] vy = [-1,—1,1,1]
:[1, —1,1 1] y:[—l,l,l,l]
3anaqa 11.17 3anaqa 11.18
:[ 1,—1,1,1] vy =1, -1,1,~1]
=[1,-1,1,1] o =[1,—1,-1,1]
=[-1,1,1,1] x3=[-1,1,-1,1]
- [17 ) 17_1] Y= [_17 17171]

11.1

3angaua 11.19

r=[1,-1,-1,1]
Ty =[-1,1,-1,1]
z3 = [-1,1,1,1]
y=11,1,1,1]

= [1,-1,1,-1]
ry = [-1,-1,-1,1]
z3=[-1,1,-1,1]
y=1[1,-1,1,1]

z =[1,-1,-1,1]
2y =[-1,1,-1,1]
zs =[1,1,-1,1]
y=11,1,1,1]

= [-1,-1,1,1]
zo = [-1,1,1,1]
z3=[-1,1,-1,-1]
y=1[-1,1,1,—1]




3amaua 11.23

=[1,1,-1,1]
[—1,1,1,1]
=1 ,1,1,1]
[ 717 _1]

11.1

3apaua 11.24

1,-1,—-1,1]
1,1, —1,1]
[1,1,1,1]
[ ) 7 _1]

11.1

3agaua 11.25

=[-1,1,1,-1]
zo=[-1,1,-1,1]
z3 =[1,1,—1,1]
y=1[-1,1,1,1]

1.1

3agaua 11.26

=[-1,1,-1,-1] ry=[-1,1,-1,1]
= [-1, 1,1, 1] o =[1,—1,1,1]
[17 ] T3 = [1717171]
[ 1, 1 1 1] Yy = [—1,1, 1,—1]
3agaua 11.29 3anaqa 11.30
=[1,1,1,-1] ry=[-1,1,1,-1]
=[1,1,-1,1] xo = [—1,1,-1,1]
=[-1,1,1,1] x3 =[—1,-1,1,1]
[1,—1 1,—1] Yy = [1,—1,—1,—1]
3agaua 11.31 3amaua 11.32
ry =[-1,-1,1,1] r=[-1,1,-1,1]
xzo =[1,—-1,-1,-1] zo = [1,1,—1,1]
xg=[1,1,—-1,—1] xg=[1,—-1,1,1]
Yy = [—1,—1,1, 1] Yy = [1,1,1,1]
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g Ne
I [ 1,1
2 [-1, 1, -1, 1]
3| [-1, -1, -1, -1]
4 [-1, 1,1, 1]
50 [1,-1,-1,1]
6 [1, -1, 1, -1] -
7 -1 -1 1], | 3]
8| [1,-1,-1,-1] -
9| [1,-1,-1,1]
10 [ 1,1, -1, -1]
11 [ -1, -1, 1, 1]
12| [1,-1,-1,-1]
13 [-1, 1,1, -1]
4| [1-1,-11] -
5| [-1,-1,-1,1], | [ 2]
6| [1,-1,-1,-1] )
17 [1,1, -1, -1]
181 [1,1,-1,-1]
191 [ -1, -1, -1, -1] -
20| [1,-1, 1, -1, [1]
21 [-1, -1, -1, -1] -
22 [-1, 1, -1, 1]
231 [1,-1,-1,1]
24 [ -1, -1, 1, 1]
%5 | [-1,1,-1,-1]
26| [1,-1,-1,-1]
27 | 1,1, -1, -1]
281 [-1,1,-1,-1]
29| [1,-1, -1, -1]
30 [1, 1, 1,1] -
3| [-1,-1,1,1], | [1]
32 [1, -1, -1, 1] -

OTBeThl

1.1



